

快三导师带计划赚钱平台推荐

EMCm7DuGMf9IBRLV

快三导师带计划赚钱平台推荐图多尔：我并不介意以这样的方式赢，因为这能让小伙子们成长

率队在意甲第34轮主场2-0击败蒙扎之后，尤文图斯主教练图多尔接受了来自天空体育的采访。

上半场比赛的局势对你们很有利，之后凯南-伊尔迪兹(被红牌罚下)的那个小插曲是否改变了你们的计划？

上半场我们的表现非常出色，进了一个球，还创造了一些不错的机会。然后就出现了那个改变比赛走向的小插曲，下半场就成了一场硬仗。

在这场比赛里，我们得拼尽全力、咬紧牙关去争取胜利。我们以一种我非常欣赏的方式做到了，那就是经历磨难，懂得坚守阵地。之后尼科(冈萨雷斯)还有一次机会，当时比分甚至可能变成3-0。不过没关系，我并不介意以这样的方式取得胜利，因为这能让小伙子们成长，让他们明白即便在困境当中也能坚守并最终获胜。从这个角度来看，我非常满意。

在下半场你是否要求球队更具有攻击性？

我一直都在追求这一点。战术运用和对抗固然重要，但想赢的人、更有斗志的人才能取得胜利。从第一天开始我们就在为此而努力，而且这始终是需要不断强调的事。

对阵帕尔马那场比赛的表现，是因为你执教这支球队时间还不长，还是因为有些球员没上场呢？你有没有想过为什么球队的表现会起伏不定？

我们一直都以同样的方式训练和比赛，我不想找借口，但从心理层面来看，这支球队还有成长空间，而且必须成长。对于一支经验丰富、实力强劲的球队来说，长途跋涉去客场比赛，两天后回来接着踢，可能不算什么，但对这支球队而言，这会有影响。

我已经把这场比赛看过了两三次，其实这场比赛里我们丢失球权的次数并不多。事实上在这五场比赛里，我们恰恰是在丢失球权最少的那场里输了。虽然下半场我们积极投入了进攻，但锋线上缺少关键的射门，也缺少能改变局势的球员。不过我也看到了其他比赛都很艰难，在帕尔马对阵一支已经五场不败的帕尔马，说不定现在这场比赛比对阵国米还难。

你碰到对手时他们的状态很重要，当然，你自己的球队的成长也很重要。我挺满意的，只是为凯南(伊尔迪兹)感到遗憾，因为接下来他要缺阵了。还有加蒂，我刚来的时候他就受伤了，库普梅纳斯也生病了，他们都是重要的球员，但我们还是要专注自身，因为什么情况都有可能发生。

没有了凯南-伊尔迪兹，你会怎么安排呢？

凯南是一位明星球员，他能胜任好几个位置。在那些区域，只有实力强劲的球员才能发挥作用，像他这种能在两条线之间活动的球员很稀有，也很有价值。但我们会想出办法的，我们期待接下来的这两场挑战，这是好事，也是展示我们实力的机会。我们能找到11个实力强劲的球员，我们的阵容里有这样的人，接下来就看情况的发展了。

7码2期雪球技巧心得

幸运飞行艇官网正版

澳洲幸运10是不是官方开的

澳洲10开奖号码

澳洲幸运10是真的吗?

澳洲幸运10稳赢图全天计划系统

澳洲幸运10冠亚和值技巧

飞艇345678六码不定位

快三数据分析器软件

168网澳洲幸运10开奖结果

168全国统一开奖官网

澳洲幸运10是正规的吗

澳洲幸运5官网开奖

分分快3大小单双必中玩法

澳洲幸运10赢钱计划

大发快三app官方网站

澳洲幸运10历史开奖号码查询

压大单小单大双小双稳赢公式

168飞艇开奖官网开奖